



сургутская_ трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

**реформа власти
в Сургутской ТПП
БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТ
ПРЕЗИДЕНТА**

стр. 3



**коммунальные новаторства
И.О. ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ВАЛЕРИЙ КОЩУГ: «В ЭТОМ ГОДУ ОТКЛЮЧЕНИЕ ГОРЯЧЕЙ
ВОДЫ СОКРАТИТСЯ С 21 ДНЯ ДО 14 ДНЕЙ»**

Пятница, 21 мая 2010 года
№90 (11921)

стр. 2

возрождение

ДИ «Нефтяник»: началась подготовка стройплощадки

В микрорайоне нефтяников 20 мая с самого утра кипела работа: рабочие уже демонтировали брускатку на площади и приступили к пересадке деревьев. Зачем все это? Оказывается, началась долгожданная подготовка строительной площадки для возведения нового здания ДИ «Нефтяник».

Сотрудники ОАО «Сургутнефтегаз» бережно выкапывают многолетние деревья и аккуратно перевозят их в район бизнес-центра. Затем в сквере «Молодежный» их высаживают и удобряют, чтобы они лучше прижились на новом месте. Новый век требует от строителей применения экотехнологий: теперь каждое деревце будет жить дальше, а не срубаться под корень ради строительства даже самого красивого.

Игорь Бурмасов



Коллаж Леонида Березинского

политика округа

Ким займется мобильной связью

Первый заместитель губернатора Югры Александр Ким, представители операторов мобильной связи и руководители отраслевых комитетов автономного округа обсудили состояние и перспективы развития коммуникационных сетей третьего и четвертого поколений в регионе.

Об этом сообщила пресс-служба губернатора округа.

- Перед нами стоит задача проанализировать ситу-

ацию с мобильной связью в целом по округу и по населенным пунктам в частности, - сообщил Александр Ким. - Необходимо правильно и безошибочно сформулировать региональные мероприятия с учетом Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации.

Представители телефонных операторов обратили внимание присутствующих, что в Югре запущена в коммерческую эксплуатацию сеть 3G, в результате чего значительно расширился спектр предоставляемых услуг, в том числе повыси-

лась скорость передачи данных по глобальной сети Интернет. Мобильным Интернетом формата 3G могут воспользоваться жители поселков Белый Яр, Излучинск, Солнечный и городов Лангепас, Мегион, Нефтеюганск, Нижневартовск, Сургут.

Александр Ким подчеркнул, что взаимодействие органов власти округа и операторов связи позволит расширить спектр предоставляемых услуг и обеспечить население качественной связью по доступным ценам.

Алексей Писиков

криминал

Средь бела дня

В среду примерно в 12.45 на территории рынка «Торговый град» по Нефтеюганскому шоссе произошла перестрелка.

Как пояснила пресс-секретарь начальника УВД по г. Сургуту **Наталья Васильченко**, сургутянин 1980 г.р. из неустановленного оружия произвел несколько выстрелов в мужчину 1978 г.р., ранив последнего в ногу. Тот в свою очередь выстрелил в ответ из карабина «Сайга» 410-го калибра... Один из участников пере-



стрелки, получив травму глаза, госпитализирован. Другому назначено амбулаторное лечение.

В настоящий момент по данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Хулиганство».

Ирина Пантелеева

Утро +4 °C
День +7 °C
Вечер +4 °C
Ветер С, 1 м/с.
АД 748 мм. рт.ст.
Восход 04:03
Заход 22:04
Долгота дня 18:02

Воскресенье, 23 мая

Утро +2 °C
День +6 °C
Вечер +2 °C
Ветер С, 4 м/с.
АД 746 мм. рт.ст.
Восход 04:01
Заход 22:07
Долгота дня 18:06

www.gismeteo.ru

на заметку
Псевдоштрафы

«Письма счастья» от имени Госавтоинспекции, адресованные нарушителям ПДД, рассылаются с момента запуска системы «Безопасный город» на автодорогах города. Но в последнее время появились мошенники, которые решили подзаработать на штрафах.

Суть проста. Горожанину в почтовый ящик попадает письмо от имени ГИБДД с информацией о совершенном правонарушении в области дорожного движения, зафиксированном спецсредствами. В конверте, как и положено, - постановление по делу об административном правонарушении с описанием факта нарушения и указанием какой-либо суммы штрафа. На обратной стороне данного постановления даже имеется фотография автомобиля нарушителя и бланк-квитанция с банковскими реквизитами для уплаты штрафа. Но (внимание!) в бланке указаны реквизиты одной из платежных систем: «Яндекс Деньги», «РКБ Мани», «О2» или подобной.

В пресс-службе ГИБДД УВД по г. Сургуту напоминают, что оплата штрафов производится только по реквизитам Управления Федерального казначейства по ХМАО-Югре. Если в вашем письме указаны иные реквизиты, значит, его вам прислали мошенники.

Также напоминаем, что, если возникают сомнения в «действительности» полученного постановления о правонарушении, можно воспользоваться официальной системой SMS-информирования о наличии задолженности по оплате штрафов за нарушение ПДД. Надо отправить SMS с текстом «*ГАИ86 пробел <номер водительского удостоверения>» на номер 1151.

Наталья Быкова



чernomорье очистные сооружения ПДД
наркоманы-изобретатели

Детский отдых по-железнодорожному



О летнем отдыхе детей сургутских железнодорожников позаботятся РЖД. По льготным железнодорожным путевкам в черноморских санаториях отдохнут более 200 несовершеннолетних сургутян.

Для родителей эти путевки обойдутся в 10-20 процентов от стоимости. Основной контингент детей поедет поездами в черноморские лагеря «Жемчужина России» и «Зеленый огонек»; также для детского отдыха будут задействованы некоторые загородные базы Свердловской железной дороги. Первая группа детей отправится на отдых 30 мая.

Отходы? А ну их в болото!

Жители села Локосово загрязняют соседнее болото Верхнее Материковое продуктами своей жизнедеятельности. Грубые нарушения локосовских коммунальщиков выявила природоохранная прокуратура.

Как нам сообщили в Ханты-Мансийской межрайонной природоохранной прокуратуре, сельская система водоотведения в Локосово устроена таким образом, что все сточные воды, образуемые в процессе жизнедеятельности жителей, сливаются в болото. А все оттого, что в Локосово нет ни одного очистного сооружения. Кроме того, проверяющие обнаружили в локосовском болоте не только органические отходы, но и нефтепродукты.

Прокуратура уже обратилась в Сургутский городской суд с иском к администрации района и коммунальному предприятию, которое занимается водоотведением в Локосово.

За борьбу с коррупцией – 75 тысяч рублей

Департамент образования и науки ХМАО объявил два традиционных окружных конкурса на соискание премий губернатора за лучшие аспирантские и студенческие научные работы. Также в этом году для учащейся молодежи округа проводится тематический окружной конкурс научных исследований, направленных на борьбу с коррупцией.

Известны суммы премий этого года. Так, победители конкурса «Лучший аспирант образовательного учреждения ХМАО-Югры» (а их будет пятеро) получат по 100 тысяч рублей каждый; победители из числа студентов (20 человек) удостоются премий в размере 50 тысяч рублей. Что касается лауреатов антикоррупционного конкурса, то здесь размер премий также будет ранжироваться в зависимости от призового места: обладателям первого места выплатят по 75 тыс. руб., второго – по 50 тыс. руб., третьего – по 35 тыс. рублей.

Сок «под кайфом»

Наркодельцы для тайников порой используют совершенно неожиданные предметы. Недавний случай тому подтверждение.

На днях сотрудниками Сургутского межрайотдела по контролю за оборотом наркотиков была задержана автомашину ВАЗ-21099, в которой находилась 27-летняя девушка. В ходе личного досмотра в дамской сумочке обнаружилась пачка из-под софы емкостью пол-литра. Внутри оказалось три свертка с героином в общей сложности более 280 г.

Как сообщил начальник Сургутского МРО Управления по ХМАО-Югре Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков **Владимир Лубягин**, по факту приготовления наркотических средств к сбыту в особо крупном размере возбуждено уголовное дело. Подозреваемая заключена под стражу.

Пешеходы нарушают правила

В Сургуте завершилось профилактическое мероприятие «Пешеход».

За 10 дней было выявлено 705 нарушений ПДД, допущенных пешеходами. Кроме того, по данным пресс-службы ГИБДД УВД по г. Сургуту, 200 водителей были привлечены к административной ответственности за непредоставление преимущества в движении пешим участникам движения.

Зарегистрировано 21 ДТП, в которых пострадали 26 человек. Из них с участием пешеходов произошло 5 ДТП, в двух из которых усматривается вина самих пешеходов. С участием несовершеннолетних произошло семь аварий, восемь детей травмированы.

ЖКХ

Воду отключат на 14 дней

Без горячей воды этим летом придется посидеть всего две недели

Д

ве недели вместо трех придется промучиться этим летом сургутянам в период профилактического отключения горячей воды. Добрую весть, свидетельствующую о совершенствовании работы наших коммунальщиков, сообщил вчера журналистам **Валерий Кошуг**, и.о. директора департамента городского хозяйства.

- Это стало результатом нашей скоординированной работы с ГРЭС, источниками горячей воды, и ее транспортером ГТС по разработке технологического плана ремонтных работ, – сказал он.

Как пояснил Валерий Кошуг, графики работ на лето были составлены так, что ГРЭС и ГТС выполнят их в одно и то же время. Кроме того, немаловажным фактором сокращения сроков ремонта стало то, что в этом году в городе нет сетей, где требуется замена слишком больших участков труб – оказались заделы прошлых лет. В силу этого отключение воды для каждого из микрорайонов города будет производиться не на 21 день, как это было в последние годы, а на 14 дней.



Удастся ли закрепить на будущее это немаловажное для жителей достижение, Валерий Кошуг сказать точно пока не может, неизвестно, скажется ли обстоятельства в следующем году так же удачно, как в этом. Согласно графику отключений, первыми умываются холодной водой в этом году начнут жители поселка Юность, им

горячую воду отключают с 1 июня.

А вот отопление для горожан могут отключить в последних числах мая. Хотя, по словам Валерия Кошуга, это приблизительные планы. Главным критерием для отключения тепла является температура наружного воздуха. Тепло отключат только в том случае, если на улице в течение пяти

коротко и ясно



● **ГОСДУМА РФ** во втором чтении проголосовала за установление новой памятной даты – Дня крещения Руси. На Украине похожий праздник под названием «День крещения Киевской Руси Украины» отмечается с 2008 года. Новая памятная дата будет приходить на 28 июля.

Интерфакс

● **ПРЕЗИДЕНТ** России Дмитрий Медведев 20 мая подписал законопроект о введении трудовых патентов для мигрантов и льготах для высоквалифицированных

специалистов из-за рубежа. Согласно законопроекту, для работы на территории РФ мигрантам нужно будет получить специальный патент стоимостью 1000 рублей. Он будет оформляться на срок от одного до трех месяцев с правом продления на срок до одного года. Поправки коснутся прежде всего мигрантов, работающих у физических лиц.

Интерфакс

● **В НАЧАЛЕ** курортного сезона крымская милиция призвала местных жителей и отдыхающих информировать ее о случаях взимания денег за вход на пляж. Как говорится в заявлении Главного управления МВД Украины в Автономии, «к сожалению, не перевелись еще хитромудрые потомки Остапа Бендер», которые попытаются заработать на туристах.

Корреспондент.net

● **СУД** литовского города Клайпеда прекратил дело об административном правонарушении, возбужденном в отношении четырех жителей города, пришедших на митинг с изображениями свастик. В вердикте было сказано, что свастика – это не символ нацистской Германии, а историческое наследие Литвы.

Литовский курьер

● **РУКОВОДИТЕЛЬ** временного правительства Киргизии Роза Отунбаева не будет баллотироваться на выборах президента, намеченных на 2012 год. В конце июня состоится референдум по новой конституции, в рамках которого население, помимо прочего, решит, останется ли Отунбаева во главе страны еще на полтора года. Однако по истечении этого срока нынешняя пре-

мьер оставит руководство республикой.

Русская служба новостей

● **ВЛАСТИ** США официально извинились перед коренными жителями Северной Америки. Соответствующая резолюция конгресса была зачитана перед представителями пяти основных индейских народностей. В резолюции власти приносят извинения за непродуманную политику и насилие в отношении индейцев, грабежи и нарушения соглашений с коренным населением Северной Америки. В то же время в документе отмечается, что он не может стать основанием для предъявления правительству США каких-либо судебных претензий со стороны индейцев.

Associated Press

дней подряд продержится плюсовая температура выше 8 градусов.

- Пока такого мы не наблюдаем, – заметил он.

Журналисты задавали Валерию Кошугу много вопросов о непростой ситуации с водопроводной водой, которая сложилась в Восточном жилом районе. Напомним, жители восточных микрорайонов уже не первую неделю терпят неудобства из-за того, что из кранов у них течет грязная вода. А на днях представители управляющих компаний развесили по подъездам пугающие объявления, в которых призывают жильцов запасаться питьевой водой.

- Сегодня запасаться водой уже нет необходимости, – сказал Валерий Кошуг. - Вода подается уже на все ЦП и нормального качества.

Как выяснилось, грязная вода текла из кранов потому, что сначала коммунальщики производили профилактическое промывание труб, а потом, спустя несколько дней, совершенно в другом месте и по другим причинам прорвало магистральный водовод в районе кольца ГРЭС. В настоящее время авария устранена, и трубы полностью промыты.

Рассказал Валерий Кошуг и о планах на летние ремонты дорог. Обнадеживающего в этом рассказе было мало, потому что денег городу почти не выделили. Однако ремонты будут, и жители города наверняка смогут их заметить.

Дмитрий Карелин
Фото Леонида Березницкого



ВИЗИТ

Гости из Петербурга

Гости прилетели ночью. И, как отметил заместитель главы города **Яков Черняк**, «первое совещание прошло еще в аэропорту». Но предметное знакомство членов делегации с нашим городом и его руководством состоялось утром. По словам главы Сургута **Александра Сидорова**, кроме расположения на одной параллели и сопоставимой численности населения, у нашего города и Калининского района Санкт-Петербурга много общего. И

есть шанс познакомиться с методами решения актуальных вопросов в обоих городах и перенять друг у друга положительный опыт.

Например, в обоих случаях массовая застройка производилась в период крупнопанельного домостроения. Но если в Сургуте старые пятиэтажки в лучшем случае ремонтируют, то в Петербурге, как сказал глава Калининского района **Михаил Сафонов**, решено пойти по стопам Москвы. То есть старые

дома сносить, дабы на их месте возвести современные здания. И, надо отметить, воплощение этих глобальных планов по обновлению всего района в самом разгаре. Уже нашелся инвестор, который возьмется за относительно короткий срок привести таким образом в порядок сразу четыре квартала общей численностью около 80 тысяч человек.

Итогом пребывания делегации в нашем городе должно стать определение хода дальнейшего сотрудничества.

*Наталья Быкова
Фото Леонида Березницкого*

бизнес

У СТПП больше нет президента

В Сургутской торгово-промышленной палате поменяли структуру руководства

Президент городской торгово-промышленной палаты **Антонина Копейко** попросила освободить ее от президентства, ей становится трудно сочетать функции исполнительной и представительной власти в местном бизнес-сообществе. Бизнесмены подумали и решили, что у них не будет президента вообще.

Вопрос об изменении структуры руководства СТПП решался в среду на внеочередной отчетно-выборной конференции. Представители бизнес-сообщества в итоге разделили исполнительную и представительную власти в своем общественном органе. Теперь палатой будут управлять генеральный директор и председатель правления. Первый будет исполнять, второй – представлять.

Поскольку Антонина Копейко до сего дня очень активно представляла сургутскую ТПП на разных уровнях, в том числе и на федеральном, и на международном (что, в общем-то, ей и мешало при этом выполнять



исполнительские функции), правление, долго не раздумывая, назначило ее председателем.

Некоторой интригой было избрание гендиректора. Хотя можно было догадываться, что им станет вице-президент **Владимир Болотов**, который в последние годы довольно часто выступал как и.о. главного руководителя. Так и случилось,

члены палаты единогласно проголосовали за него.

Болотов Владимир Николаевич – еще достаточно молодой человек, но хорошо знающий Сургут. Здесь он получил высшее образование

в СурГУ, затем стал кандидатом юридических наук. В последние годы Владимир Болотов активно взаимодействует с местными и окружными органами власти, дипломатично, но настойчиво защищает права сургутских предпринимателей.

Участники конференции обсудили итоги деятельности палаты за последние три года. Но выступающие, подчеркивая важность произошедших в палате перемен, в своих речах вдавались и в более дальнюю перспективу и вспоминали самое начало. Сургутская ТПП была основана непол-

ных 14 лет назад, из них 12 лет ею управляла Антонина Копейко. Первое время многие жители города не имели никакого представления, что такое торгово-промышленная палата, для чего она существует и чем занимается.

– В течение первых трех лет нас спрашивали: «А чем вы торгуете?», – с улыбкой вспоминает Антонина Ивановна. С годами отношение изменилось. Как считает Антонина Копейко, главное предназначение палаты стали хорошо представлять городские предприниматели, которые сегодня активно пользуются ее услугами, особенно юридической помощью.

Говоря о последней трехлетке, бизнесмены отметили, что она была для них нелегкой. Так, например, после первого года кризиса ТПП недосчиталась некоторых своих членов – кто-то «утонул», а кто-то посчитал, что ему накладно платить взносы. Тем не менее, палата не собирается наращивать свое членство искусственно. Сегодня в СТПП состоят 202 субъекта бизнеса.

*Дмитрий Карелин
Фото Леонида Березницкого*

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»

Наталья Быкова

Наш телефон 22-04-68
работает с 9 до 12 часов
с понедельника по пятницу
Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Труженик или нет?

К нам в редакцию обратился Александр Иванов 1929 г. р., который, по его словам, в годы войны фактически являлся участником трудового фронта, однако до сих пор не числится в этой льготной категории. С начала войны и до 1944 года он, будучи несовершеннолетним, трудился в табачном совхозе под Алма-Атой, а с 1944 по 1945 годы являлся воспитанником военного подразделения (сынок полка), которое вело боевые действия в Восточной Пруссии. Александр Денисович обращался в городской совет ветеранов по вопросу зачисления его в состав льготных категорий ветеранов ВОВ, однако от него потребовали документальное подтверждение. В настоящее время у Александра Денисовича есть только фотографии с автографами, а также справка о том, что боевое подразделение, при котором он находился, действительно существовало.

Дабы помочь пожилому человеку, мы обратились к начальнику управления социальной защиты населения по г. Сургуте **Татьяне Османкиной**:

– Согласно окружному законодательству, к категории «Труженики тыла» относятся лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая время работы на оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами и медалями за самоотверженный труд в период ВОВ.

При отсутствии документов, подтверждающих факт работы в тылу, данные периоды работы могут устанавливаться свидетельскими показаниями. Установление периодов работы по свидетельским показаниям производится в ГУ «Управление Пенсионного фонда РФ» в г. Сургуте.

Для уточнения ситуации специалистами отделения соцпомощи УСО КЦСОН «Городская социальная служба» была организована встреча с заявителем. Документов, необходимых для присвоения звания труженика тыла, заявитель не имеет. Согласно ответу из архива Министерства обороны, запрашиваемые сведения на хранении отсутствуют. В адрес Александра Иванова направлен письменный ответ о порядке присвоения звания «Труженик тыла».

Удостоверение «Ветеран ВОВ», дающее право на предоставление мер социальной поддержки по категории «Труженик тыла», при наличии полного пакета правоустанавливающих документов Александру Денисовичу выдаут в отделе по приему и обслуживанию населения УСЗН по г. Сургуту (пр. Мира, 44/2, окно №8).

официально

В связи с проведением аварийно-восстановительных работ

с 23.00 21.05.2010 до 06.00 24.05.2010 будет перекрыто движение автомобильного транспорта по пр. Пролетарский на участке от ул. Геологической до ул. Взлетной.

На время перекрытия движение маршрутных автобусов и маршрутных такси будет осуществляться в объезд перекрываемого участка по следующим схемам:

– маршрут № 5А – исключается конечная остановка «пр. Пролетарский», движение будет осуществляться по ул. Геологической, пр. Комсомольский – конечная остановка «поликлиника «Геолог»;

– маршруты № 11, 19, 113 – при движении с пр. Пролетарский по ул. Геологической, ул. Мелик-Карамова, ул. Югорской, пр. Комсомольский и далее по маршруту;

– маршрут № 69 – при движении с пр. Пролетарский по ул. Геологической, пр. Комсомольский с разворотом на перекрестке с ул. Югорской.

*В.М. Сеничев,
заместитель директора департамента*

интервью по поводу

Роман Марков: О стратегии, Родине и чтении на ночь

В начале апреля администрация Сургута пригласила горожан к диалогу. Каждому предложили высказать свое мнение о том, как должен развиваться город. Горожане активно откликнулись - около 1000 человек уже высказали свои предложения в письмах и телефонных звонках. Об этих предложениях и не только состоялся наш разговор с организатором этой акции, заместителем главы города **Романом Марковым**.



- Роман Иванович, если позволите, начнем не со стратегии. Все наши читатели в курсе, что в прошлом месяце Вам «посчастливилось» во время пробежки сломать ногу, причем аж в трех местах. Вас, наконец, выписали из больницы? Как идет выздоровление?

- Да нормально. Как видите, уже работаю в полную силу. Правда, еще месяц придется ходить на костылях. Зато у меня в ноге сейчас две титановых пластинги, так что (смеется) удар будет лучше прежнего (Р.И. занимается каратэ. - Прим. ред.). Да, кстати, еще раз хочу поблагодарить врачей за их профессионализм и терпение!

- **Терпение?**

- Ну, конечно. Ведь палата на время превратилась в мой рабочий кабинет, где проводились совещания и куда с утра до позднего вечера приходили люди. Врачи все это

стоически пережили, за что им огромное спасибо.

И еще хочется поблагодарить горожан, которые присылали пожелания выздоровления и советы, как побыстрее «зарастить» перелом. Было очень приятно!

- Хорошо, скажите честно, когда Вы объявляли

- У Сургута большой потенциал. Мы - реальная, а не номинальная столица ХМАО, и у нас есть все, чтобы стать городом «нового формата».

о сборе предложений в Стратегию, ожидали такого активного отклика?

- Скажу честно - я лично ожидал. А вообще, когда принималось это решение, было много скептизма. Это ведь первый подобный эксперимент не только в Сургуте, но и в ХМАО в целом. Людей ни разу не спрашивали об их мнении вот так - напрямую, не предоставили возможности высказаться каждому.

превзошел ожидания!

- **Действительно много дальних предложений?**

- Действительно. Есть целый ряд писем, которые уже отданы в детальную проработку.

- **Например?**

- Хорошо, сейчас достану свой блокнот... Ну вот, например, Дмитрий Иванов, милиционер, предлагает свое решение по сокращению очереди на жилье по социальному найму за счет дотирования индивидуального строительства.

Сергей Кузьменко предложил интересный пилотный проект по переработке попутного нефтяного газа. **Галина Халтурин** предлагает перевести распределение мест в детсады в электронный режим, чтобы не выстаивать очереди для получения информации... Толковые предложения по организации автостоянок прислали **Дмитрий Пахотин, Олег Дорошенко, Роман Ионин**.

На стратегии в Сургуте, о которой мы говорим, есть и другие предложения. Но ведь нельзя все проблемы решать в текущем режиме, согласны? Некоторые из них требуют «марш-броска». Сейчас, с учетом полученных писем, нам предстоит выделить самые «болевые» и направить на них особое внимание. Когда я читаю письма...

- **Вы сами читаете письма?**

- Ну, конечно, я ведь уже говорил об этом. У меня жена уже шутит: ты опять за свое вечернее

- У меня жена уже шутит: ты опять за свое вечернее чтиво! Читаю, сразу делаю пометки, просиживаю над письмами порой за полночь. Пишут ведь не руководители, а обычные люди, которые не стесняются говорить о главном и называть вещи своими именами.

чтиво! Просто за почту получается сесть только вечером, уже после работы. Просиживаю порой за полночь. Читаю, сразу делаю пометки для себя. И вообще получаю удовольствие от каждого письма.

Ощущение, что удалось пообщаться с огромным количеством людей - причем не тех, с кем общаюсь ежедневно. Пишут ведь не руководители, не чиновники, а обычные люди, которые не стесняются говорить о главном и называть вещи своими именами.

- Кстати, а если бы к Вам обратились за предложениями в Стратегию развития города, что бы Вы лично написали? Как сургутянин?

- А, вы хотите узнать, что меня не устраивает, на что хочу пожаловаться? (смеется). Кстати, спасибо за «сургутянина». А то меня все в последнее время «москвичом» называют,

что на самом деле странно. Я вообще-то родом из Новомосковска, небольшого городка Тульской области.

Учился в Москве, начинал работать там же. Но большая часть моей жизни и работы связана с Сургутом. Я живу здесь уже 8 лет, приехал, когда мне было 33. Как у многих, это получилось как-то спонтанно, само по себе - приехал работать и остался.

Город стал для меня родным... Так вот, я горжусь, что живу в нефтяной столице России. Более того, объективно могу сказать, что Сургут очень неплохо вы-

глядит на фоне других российских городов! И, тем не менее, мне лично хочется, чтобы, помимо нефти, которая все-таки дана нам природой, наш город прославился тем, чего мы можем и должны достичь сами, используя и природное богатство, и свои таланты, и потенциал.

- **Что вы имеете в виду?**

- Я хочу, чтобы у нас появились новые научные технологии, развивающиеся новаторские подходы во всех отраслях - как в бизнесе, так и в городском хозяйстве. Чтобы выросло качество образования: чтобы не наша молодежь уезжала учиться, а приезжали к нам.

- **Вы считаете, это реально?**

- Если бы я считал, что все это нереально, я бы, наверное, не жил в этом городе, не занимался тем, чем занимаюсь, и не ставил бы таких задач, которые мы на сегодня ставим в Стратегии развития города. У Сургута большой потенциал. Мы - реальная, а не номинальная столица ХМАО, и у нас есть все, чтобы стать городом «нового формата», современным, технологичным, продвинутым во всех отношениях.

- **Что нужно, чтобы достичь этих целей? Нужны какие-то специалисты? Или привлеченные средства?**

- Как рядовому сургутянину мне хочется того же, чего и всем. Гордиться своим городом, чтобы было приятно пройтись по улицам, чтобы жить было комфортно и безопасно, чтобы приезжающие в Сургут нам завидовали, а наши дети не рвались никуда, зная, что здесь лучше.

- Да нет, и специалистов, и средств у нас вполне хватает. Что нужно? Правильно поставленная цель. А к ней - воля и решимость для ее поэтапного достижения.

- **Исходя из того, что Стратегия развития города принята, можно сделать вывод, что цели уже поставлены? Сейчас дело за волей?**

- Именно. Цели определены, я убежден на сто процентов, что они правильные. А воля - она есть. Знаете, в Сургут ведь безвольные люди не едут. А если едут - надолго здесь не остаются. Я уверен, что уже через три-четыре года Сургут преобразится и очень во многом поменяется. Цель стоит именно такая. А отступать от поставленных целей я не привык.

Беседовал
Георгий Семенов

конкурс

От редакции
Поздравляем еще одного победителя конкурса сочинений «Сургут-Югра 2020» - ученицу 7 класса школы №12

Елизавету Кантееву. Молодец, Елизавета, второе место и второй приз. Наверное, не все, о чем она мечтает, сбудется через 10 лет. Но нам тоже хочется, чтобы в недалеком будущем исчезли детские дома, потому что «некому там жить».

C

евер... Место, мало пригодное для жизни человека. Длинная зима (зато сколько актировок!), короткое лето... Но люди, которые полюбили эту суровую землю, не хотят уезжать из Сургута, а это значит, что останутся здесь их дети и внуки.

Каждое лето я уезжаю на каникулы к морю. Там знакомлюсь с ровесниками. На их вопрос, откуда приехала, отвечаю просто: «Из Сургута» - не надо добавлять название области.

Возвращаюсь к началу сентября и вижу, как преобразилось все вокруг: высажены бархатцы (дорого же они обходятся городской казне, но так радуют глаз). Появился незамысловатый фонтан у «Авроры». Возникает мысль, не по пословице ли «Скупой платит дважды» создан он в таком виде? Дороги отремонтированы, построены объездные. Нет огромных пробок. Подхожу к «зебре»... Тут вообще возникает какое-то непонятное чувство: водители предупредительно останавливаются, пропуская тебя. Чувствуешь себя человеком! Только в родном городе это можно ощутить. Что изменится в нем через десять лет?

Сейчас в Сургуте практически везде «спальные» районы. Но современный город, город будущего видится мне несколько иначе. 10 лет для человека - большой срок, а вот для города - это незначительно. Но появятся условия для застройки не типовыми пяти-, девятиэтажными домами, а разрастается частный сектор. Захотят иметь свой дом и молодые

Сургут - не Япония и не Китай...



семьи. Мы живем не в Китае или Японии - свободных земель полно...

Но многое вряд ли изменится. Может, каким-то чудесным образом расступятся дома, машины спрячутся в гаражи, и освободится место для людей, которые смогут свободно передвигаться, не боясь попасть под колеса. Будет место для детей в каждом дворе. Коммунальщики станут работать с душой. Чиновники будут рады видеть горожан в своих кабинетах. Вспомнят о тех, кто не может передвигаться самостоятельно, - создадут им возможность жить полноценно. Старики, в числе которых и моя бабушка, получают хорошую пенсию. Сургутяне будут заботиться о городе. Все старые машины сданы в утиль. Общественный транспорт отлично работает. Стали замечать, что кое-кто пересел со своего «мерса» в автобус!.. Раз в год - в День защиты детей трубы ГРЭС вместо токсичных газов будут выпускать цветные воздушные пузыри! Верю, что у молодежи не станет проблем с работой. Да и подростки меньше тусуются на единственном городском пятаке. Есть место, где можно погулять. Мечта моя - это аллеи и парки. Сгодятся и просто пешеходные дорож-

ки. Вижу, что сургутяне стали приветливее, чаще улыбаются, шутят.

Мало того, люди по утрам, в выходные бегают, катаются на роликах и велосипедах. Меняется образ жизни. Ну, не модно стало курить и наркоманий... Детских домов нет - некому там жить. Детей, оставшихся без родителей, забирают родственники, приемные семьи. А в родильных домах не отказываются матери от младенцев. В трудных случаях помогают юной маме, но ребенка она ни за что не отдаст.

Мне за 20... Это хороший возраст для карьеры, семьи, осуществления своих планов. Позади музыкальный колледж. Заканчиваю консерваторию. Родственники счастливы: продолжают дело мамы и дедушки. Выезжаю на конкурсы, часто побеждаю. От всех предложений продюсеров шоу-бизнеса отказываюсь, хотя бывают и заманчивые, Евровидение, например...

Остаюсь работать учителем музыки в родном Сургуте.

*Елизавета Кантеева,
7B класс,
МОУ СОШ № 12
Фото Леонида
Березницкого*

*Мой город славный – мой Сургут!
Твой горжусь и восхищаюсь.
Здесь люди сильные живут
И все мечты осуществляют.*

OPTIMED

ЦЕНТРЫ ЛАЗЕРНОГО ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗРЕНИЯ

- ✓ ПОЛНАЯ ДИАГНОСТИКА ЗРЕНИЯ
- ✓ ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ
- ✓ БЕСШОВНОЕ УДАЛЕНИЕ КАТАРАКТЫ

уникальные лазерные комплексы последнего поколения NIIDEK «NAVEX Quest» CX III

+
тысячи проведенных операций и довольных пациентов
+
профессионалы высокого уровня

= **ОТЛИЧНОЕ ЗРЕНИЕ!**

Реклама

г. Уфа, ул. 50 лет СССР, 8
тел.: (3472) 77-60-60, 77-60-00

г. Стерлитамак, ул. 7 Ноября, 103
тел.: (3473) 21-24-24

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Возвращение легенды!

- Прочная рамная конструкция
- Высокая грузоподъемность
- Семиместный салон



УАЗ 469

ЛИМИТИРОВАННАЯ ПАРТИЯ.
Количество выпускаемых автомобилей ограничено

от **249** тыс. рублей*

*с учетом скидки по программе утилизации

УАЗ 469 назван в честь легендарного вездехода, от которого новый автомобиль унаследовал свои самые сильные стороны: непревзойденную проходимость, надежность и простоту конструкции, практичность и утилитарность честного внедорожника, в котором нет ничего лишнего.

Подробная информация об акции на сайте: www.uaz.ru и в салонах официальных дилеров. Информационная линия UAZ: 8-800-100-00-42 (звонок по России бесплатный)



Реклама

sollers

Программа телепередач

РОССИЯ 2 с 24 по 30 мая

Понедельник, 24 мая

- 06.30 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Бостон» - «Орландо». 08.30, 11.00, 14.15, 20.35, 00.15, 03.30 Вести-Спорт.
- 08.45 Хоккей. ЧМ. Матч за 3-е место. Трансляция из Германии.
- 11.10 Вести-Спорт. Местное время.
- 11.20 Хоккей. ЧМ. Финал. Трансляция из Германии.
- 13.30 «Индустроля кино».
- 14.00, 20.25, 00.00 Вести.ru.
- 14.35 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 20.55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала. Прямая трансляция.
- 22.45 «Неделя спорта».
- 00.30 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.45 «Экспедиция «Трофи - 2010».
- 04.15 «Наука 2.0. Моя планета».
- 06.15 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Финикс» - «Лос-Анджелес Лейкерс».

Вторник, 25 мая

- 08.00 «Индустроля кино».
- 08.30, 11.00, 14.15, 20.10, 00.15, 03.00 Вести-Спорт.
- 08.45 Хоккей. ЧМ. Финал. Трансляция из Германии.
- 11.15, 05.05 «Моя планета».
- 12.15 «Неделя спорта».
- 13.30 «Скоростной участок».
- 14.00, 20.00, 00.00 Вести.ru.
- 14.35, 20.30 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 22.55 «Футбол России».
- 00.30 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.10 Теннис. Ролан Гаррос. Трансляция из Франции.

Среда, 26 мая

- 07.00 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Бостон» - «Орландо».
- 09.00, 11.00, 14.15, 20.10, 00.15, 03.00 Вести-Спорт.
- 09.15 «Неделя спорта».
- 10.25 «Скоростной участок».
- 11.15, 05.05 «Моя планета».
- 12.45 «Футбол России».
- 13.45 «Рыбалка с Радищевским».
- 14.00, 20.00, 00.00 Вести.ru.
- 14.35, 20.30 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 00.30 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.10 Теннис. Ролан Гаррос. Трансляция из Франции.

Четверг, 27 мая

- 07.00 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Финикс» - «Лос-Анджелес Лейкерс».
- Профилятика.
- 09.00, 11.00, 14.15, 20.35, 00.15, 03.00 Вести-Спорт.
- 09.15 «Футбол России».
- 10.15, 06.45 «Рыбалка с Радищевским».
- 10.30 «Страна спортивная».
- 11.15 «Моя планета».
- 13.35 «Точка открытия».
- 14.00, 20.25, 00.00 Вести.ru.
- 14.35, 22.45 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 20.55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала. Прямая трансляция.
- 00.30 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.10 Теннис. Ролан Гаррос. Трансляция из Франции.
- 05.00 «Наука 2.0. Моя планета».

Пятница, 28 мая

- 07.00 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Орландо» - «Бостон».
- 09.00, 11.00, 14.55, 20.35, 00.15, 03.00 Вести-Спорт.
- 09.15 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала.
- 11.15, 05.00 «Моя планета».
- 12.40, 06.45 «Рыбалка с Радищевским».
- 12.55, 16.55 Формула-1. Гран-при Турции. Свободная практика. Прямая трансляция.
- 14.45, 20.25, 00.00 Вести.ru.
- 15.10, 18.45, 22.45 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 20.55 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала. Прямая трансляция.
- 00.25 Вести-Спорт. Местное время.
- 00.35 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.10 Теннис. Ролан Гаррос. Трансляция из Франции.

Суббота, 29 мая

- 07.00 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Лос-Анджелес Лейкерс» - «Финикс».
- 09.00, 11.00, 13.00, 18.10, 00.15, 2.45 Вести-Спорт.
- 09.15 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала.
- 11.10, 0.30 Вести-Спорт. Местное время.
- 11.15 «Будь здоров!».
- 11.45 «Наука 2.0».
- 12.15 «Индустроля кино».
- 12.50, 00.00 Вести.ru.
- 13.15 «Задай вопрос министру».
- 13.55 Формула-1. Гран-при Турции. Свободная практика. Прямая трансляция.
- 15.10, 18.25 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 16.55 Формула-1. Гран-при Турции. Квалификация. Прямая трансляция.
- 00.40 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.00 Профессиональный бокс. Виталий Кличко (Украина) против Альберта Сосновского (Польша). Бой за титул ЧМ в супертяжелом весе по версии WBC. Прямая трансляция из Германии.
- 04.05 «Моя планета».

Воскресенье, 30 мая

- 07.00 Баскетбол. НБА. 1/2 финала. «Бостон» - «Орландо».
- 09.00, 11.00, 14.15, 20.15, 00.15, 03.00 Вести-Спорт.
- 09.15, 05.40 «Моя планета».
- 11.10, 0.30 Вести-Спорт. Местное время.
- 11.20 «Страна спортивная».
- 11.45 Профессиональный бокс. Виталий Кличко (Украина) против Альберта Сосновского (Польша). Бой за титул ЧМ в супертяжелом весе по версии WBC. Трансляция из Германии.
- 12.45 Президентская регата. Трансляция из Санкт-Петербурга.
- 14.00, 00.00 Вести.ru.
- 14.35, 20.30 Теннис. Ролан Гаррос. Прямая трансляция из Франции.
- 17.45 Формула-1. Гран-при Турции. Прямая трансляция.
- 00.40 Теннис. Ролан Гаррос. Матч дня. Трансляция из Франции.
- 03.10 Формула-1. Гран-при Турции.

волейбол

Юные спортсмены голосуют за мир

В спортивном зале школы №32 состоялся финал первенства СДЮСШОР №1 по волейболу среди юношей и девушек, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и 115-летию волейбола



за, заслуженный мастер спорта Николай Копылов: «Не будь я спортсменом, значкистом ГТО, вряд ли дошел бы до Берлина!».

Юные волейболисты нашли воспоминания спортсменов-участников ВОВ, каждый из них в тяжелые минуты добрым словом вспоминал занятия физической культурой, спортом. «Физкультура, закалив меня, позволила легче переносить все невзгоды и лишения партизанской жизни. Она помогла мне стать хорошим бойцом. Я быстро ориентировался в ходе боевых схваток», - так писал боксер Николай Королев. Но, по мнению юных

исследователей, так мог сказать каждый из спортсменов-воинов.

Бессстрашными, умелыми воинами проявили себя не-когда мирные герои спортивных площадок. Это конькобежец Анатолий Капчинский, боксеры Николай Королев, Николай Кузнецов, Дмитрий Медведев, Николай Приходько, борец Григорий Малинко, штангисты Александр Донской, Аркадий Авакян, гребец Александр Долгушин и другие.

Неугасима память поколений. Сегодня совместно с ветеранами Великой Отечественной войны, родителям

войны города Сургута Татарченко Иваном Ильичем, Коневым Иваном Андреевичем, родителями тренеры-преподаватели и воспитанники отделения волейбола чтили память спортсменов-воинов, всех, кто своими рекордами и достижениями славил советский спорт, был примером для молодежи в мирное время и кто отдал свою жизнь за Отчизну, когда над нею нависла смертельная опасность. Играли музыка, стояла тишина. Только было сердце тех, кто ценил свою молодость, здоровье, жизни отстоял независимость страны и мирное небо молодому поколению. Дрогнул голос ведущего, плакали дети, родители, еле сдерживали слезы тренеры-мужчины, отцы и ветераны. Когда бы еще наши души слились воедино?!

В ответном слове воспитанников прозвучало, что у них нет возможности исправить прошлое. Но они будут бороться за свое счастливое и мирное будущее. Главная их задача - сохранить мир на земле. Сберечь для потомков маленькую планету по имени Земля.

Слова воспитанники подкрепили делом. Пригласили всех в спортивный зал. Юные волейболисты показали гостям, ветеранам Великой Отечественной войны, родителям свои достижения. Состоялись финальные игры. Они прошли под девизом «Мы, юные спортсмены, голосуем за мир!».

После завершения финальных игр началась церемония посвящения в юные спортсмены. Вот он, долгожданный миг! Торжественно, положив руки на волейбольный мяч и расположившись вокруг своего тренера, держащего мяч, дети произнесли клятву спортсмена. Они клялись занятия спортом крепко любить; сильными, ловкими, смелыми быть;

Софья Рахимова, методист. Фото автора



Лучший подарок к началу ЧМ-2010 по хоккею - игровые, сувенирные футбольки сборной России

Футболки, бейсболки и многое другое!

Хоккейный магазин «Суперliga»

Югорская 40/1. Тел. 22-58-64

Редакция

Ведущий страницы - Александр Миронов

Перечень отключаемых объектов по горячему водоснабжению

с 17.06 по 30.06.2010 г.**Микрорайон 1A**

- пр. Набережный 12
- ул. Энтузиастов 1, 3
- ул. Восход 2

Микрорайон 1

- ПС-1, 2
- ул. Восход 1, 3, 5, 9, 11, 13, 15, 17, 19
- пр. Молодежный 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 14, 16
- пр. Набережный 16, 20, 24, 26
- ул. Энтузиастов 17, 19
- ул. Артема 2, 4, 6, 10, 12, 14, 16, 8
- ул. М.Поливановой 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13
- пр. Кедровый 3, 5, 7

Микрорайон 2, 4

- ИПП
- ул. 60 Лет Октября 2, 20
- ул. Энтузиастов 4, 42, 44, 43А

Микрорайон 2

- Открытый водоразбор
- пр. Набережный 38, 38/1, 40, 44/1, 44/2, 42, 44
- ул. 60 Лет Октября 6, 4, 8, 10, 12, 18
- ул. Артема 1, 3, 5
- ул. Энтузиастов 41
- ЦПП № 94
- ул. Артема 13, 11
- пр. Набережный 46, 48
- ул. Энтузиастов 37, 39, 45
- ул. 60 Лет Октября 14
- пр. Набережный 50, 51, 53, 54

Микрорайон 3

- ЦПП № 1
- ул. 60 лет Октября 3
- пр. Набережный 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 76/1, 78, 80
- ул. Энтузиастов 47, 51, 53
- Микрорайон 4**
- ЦПП № 4, 27
- пр. Артама 22, 22а, 24, 28, 30, 32, 34, 36, 38
- ул. Губкина 14, 16, 18
- ул. Энтузиастов 6, 8, 40
- ул. Нефтяников 3, 4, 5, 6, 7а, 8, 9а, 10, 11, 11а, 12, 12а, 13, 13а, 14, 16, 17, 18, 19, 21, 23, 25, 27, 29А

Микрорайон 5

- ЦПП № 5
- ул. Губкина 3, 5, 7, 9, 11
- ул. Ленина 59, 61, 61/1, 61/2
- ул. Энтузиастов 55, 59, 61, 63, 67, 69

Микрорайон 6

- ЦПП № 15, 28

- ул. Губкина 23, 15, 17, 21

- ул. Кукуевицкого 5/3, 7, 9, 9/1

- ул. Энтузиастов 52 (бл. Б, В)

- ИПП

- ул. Энтузиастов 52 (бл. А)

Квартал 3

- ЦПП № 29
- ул. Нефтяников 2, 4/1, 6/1, 8/1, 10/1

Микрорайон А

- ЦПП № 6
- пр. Дзержинского 6/1, 6/2, 8а, 86, 8, 10, 12
- ул. Ленинградская 4, 1, 3, 5, 7
- пр. Набережный 2, 4а, 46, 4в
- ЦПП № 10
- ул. Кукуевицкого 10, 10/1, 10/2, 12, 12/1, 12/2
- ЦПП № 11
- пр. Дзержинского 14 а, б, в, 18, 24
- ул. Кукуевицкого 8/1, 10/4, 10/5
- ул. Магистральная 10, 22, 22а, 24, 26, 28
- ЦПП № 21
- пр. Дзержинского 2, 2/1, 4, 4/1, 6, 16 а, б, в
- пр. Ленина 45 а, б, в
- ЦПП № 25
- ул. Ленинградская 17, 10а, 15
- ул. Кукуевицкого 20
- пр. Набережный 6, 8, 10, 12/1, 14

Микрорайон «Кедровый Лог»**ИПП**

- пр. Набережный, 43, 45

с 03.06 по 16.06.2010 г.**Микрорайон «Железнодорожный»**ЦПП № 81

- ул. Привокзальная 10
- ул. Грибоедова 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13
- ул. Мечникова 2, 4, 6, 8, 9, 11, 13
- ул. Крылова 13, 15, 17
- ЦПП № 82
- ул. Привокзальная 2, 4, 4а, 6, 6
- ул. Толстого 16, 18, 22, 24, 26, 28, 30
- ул. Крылова 5, 7/1, 7/2, 7

Микрорайон «ПИКС»ЦПП № 46

- ул. Привокзальная 22, 24, 26, 28
- ул. Крылова 39/1, 43/1, 41/1
- ЦПП № 80
- ул. Крылова 19, 21, 23, 25, 27, 29, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47
- ЦПП № 83
- ул. Привокзальная 16, 16/1, 16/2, 16/3, 18, 20/1, 18/4, 18/1, 18/3
- ул. Грибоедова 4, 4/1, 4/2, 8, 2/1
- ИПП
- ул. Крылова 49
- ул. Грибоедова 8/1, 8/2

с 02.06 по 15.06.2010 г.**Микрорайон 7**ИПП

- ул. Майская 10, 14

Микрорайон 9ЦПП № 65

- ул. Просвещения 25, 27, 29, 29/1, 33, 41, 35, 37, 39
- ул. Гагарина 14, 24, 26

Микрорайон 10ЦПП № 66

- ул. Гагарина 6, 8, 10, 4
- ул. Просвещения 13, 15, 17
- ул. Энергетиков 1, 1/1, 3, 3/2, 5, 3/1

Микрорайон 9ЦПП № 67

- ул. Энергетиков 15, 17, 19, 21, 23, 25
- ул. Просвещения 52, 54

ЦПП № 68

- ул. Просвещения 49, 43, 45, 47

Микрорайон 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26, 26/1

ИПП

- ул. Энергетиков 10

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69

- ул. Энергетиков 16, 16а, 18, 6, 26/1

ИПП

- ул. Гагарина 12

Квартал 7ЦПП № 69



Телефон 24-74-10. Адрес: пр. Набережный, 14

СГМУП «ГОРВОДОКАНАЛ» СООБЩАЕТ,

что в связи с проведением аварийно-восстановительных работ на водоводе ДУ-325 мм

БУДЕТ ЗАКРЫТ ПРОЕЗД
автотранспорта по пр. Пролетарский
от ТЦ «Гера» до поворота
на п. Взлетный 21.05.10 г. с 23.00
часов до 06.00 часов 24.05.10 г.

Реклама

- ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ ПК, ПБ шириной 1,0 м, 1,2 м, 1,5 м
- СВАИ сечением 300x300, 350x350, 400x400 (в т.ч. электротехнические и составные)
- СТОЙКИ ВЭП - СВ 110, СВ 105
- ПЛИТЫ дорожные ПДН, 2ПЗ0
- ЛОТКИ любых размеров

г. Челябинск, ул. Радонежская, 28. Т. (351) 721-29-83, 721-08-65.

СУРГУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

приглашает выпускников
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА -
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА
на ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ

22 мая в 14 часов

по адресу: г. Сургут, ул. Артема, 9,
культурно-спортивный комплекс.

Телефоны для справок: 35-78-43, 35-75-27 (2-410)

Реклама

ПРЕДПРИЯТИЕ **ОКАЖЕТ УСЛУГИ** по забивке свай и МКСМ.

Тел.: 51-62-50, 65-73-03,
8-922-444-41-05.

Реклама

СДАЮТ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД ОФИС

по ул. Маяковского, 12а. Тел. 22-04-06.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:
приемная..... 22-04-50 корреспонденты..... 22-04-68
«Мир спорта»..... 22-04-54 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
бухгалтерия..... 22-04-48 отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**Утерянную печать филиала
ОАО «Спецнефтегазстрой»
в г. Кемерово
СЧИТАТЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.**

Реклама

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869

В отпуск без забот!

Подготовительные курсы «**СТАРШЕКЛАССНИК**»
продолжают набор учащихся 9, 10, 11 классов
на 2010-2011 учебный год
**для подготовки к ЕГЭ и поступлению
в региональные вузы.**

Адрес: ул. Бахилова, 5, школа № 39, тел. 61-00-61
(за магазином «Детский мир», «Русский сувенир»)
Наш сайт в Интернете: www.st-k.ru

Количество мест
ограничено.

Реклама

ЛИЦЕНЗИРОВАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

- ❖ выполнит электромонтажные работы с оформлением и сдачей всей проектной исполнительной документации;
- ❖ проведет электротехнические испытания;
- ❖ заключит договоры на обслуживание электрохозяйства

Тел.: 76-44-11, 71-38-26, 71-38-11

Реклама

066 Прием частных объявлений
в газету
«СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»
по телефонам: **074**

Реклама



Реклама

- ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ ПК, ПБ шириной 1,0 м, 1,2 м, 1,5 м
- СВАИ сечением 300x300, 350x350, 400x400 (в т.ч. электротехнические и составные)
- СТОЙКИ ВЭП - СВ 110, СВ 105
- ПЛИТЫ дорожные ПДН, 2ПЗ0
- ЛОТКИ любых размеров

г. Челябинск, ул. Радонежская, 28. Т. (351) 721-29-83, 721-08-65.

СГМУП «Сургутский хлебозавод»

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ

ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ
(с опытом работы, регистрацией)

Тел.: 52-99-05, 52-99-37



городология

Реклама,
которая работает
на вас!

(3462) 22-04-50; +79224007211

pilipenko@stribuna.ru

<http://www.stribuna.ru/gorodologiya.htm>

628426, Россия, Тюменская обл.,

ХМАО-Югра, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а



ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ ТЕХНИКУ:

Реклама

- ✓ дорожные катки «Раскат ДУ-85» 2000 г. в.;
- ✓ экскаваторы «Кранекс ЕК-270» 2000 г. в.;
- ✓ автобус ПАЗ-32060 2001 г. в.;
- ✓ автобус ЗиЛ-325010 (бычок) 2000 г. в.

Тел. 72-64-34.

Сдаются
офисные и складские ПОМЕЩЕНИЯ,
холодильные камеры с ж/д тупиком,
автостоянкой. Охраняемая территория,
удобное месторасположение.

Тел.: 51-62-50, 72-91-18.

Семья Волынских выражает сердечную благодарность за помощь и участие в похоронах

Волынского
Сергея Анатольевича
авиакомпании «Когалымавиа» и лично Юнгу Виктору Владимировичу.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.955. Заказ №2667